
Р І Ш Е Н Н Я 

 
23 жовтня 2024 року       м. Синельникове   № 489/0/8-24 

 

 

Про створення ветеранського  

хабу (простору)  

 

З метою інтеграції в суспільне життя ветеранів війни та 

військовослужбовців, звільнених з військової служби під час воєнного стану за 

станом здоров’я, на підтримку ініціативи Офісу Президента України про 

створення у межах кожної громади ветеранського хабу (простору), враховуючи 

Методичні рекомендації щодо створення та функціонування ветеранських 

просторів, затверджені Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 

5 червня 2024 р. № 168, керуючись пунктом 7.8 переліку завдань та заходів 

Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України в м. Синельникове на 2024 – 2028 роки, 

затвердженої рішенням Синельниківської міської ради від 12 липня 2024 р. 

№ 767-34/VІІІ, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Створити ветеранський хаб (простір) для надання ветеранам війни та 

військовослужбовцям, звільненим з військової служби під час воєнного стану 

за станом здоров’я, інформаційно-консультаційної, правничої та психологічної 

підтримки, неформального спілкування, проведення тренінгів при управлінні 

праці та соціального захисту населення Синельниківської міської ради за 

адресою: вул. Довженка, 36, м. Синельникове. 

2. Залучати до роботи працівників підпорядкованих структурних 

підрозділів Синельниківської міської ради та її виконавчого комітету, 

комунальних підприємств та служби зайнятості для здійснення супроводу 

відвідувачів простору з нагальних потреб. 

3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на 

начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради 

Захарову О.Л. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський голова                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


